



روزنامه صبح ایران  
سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی  
سایت: [www.abrarnews.com](http://www.abrarnews.com)  
نشانی: تهران، خیابان شهید بهشتی، پلاک ۸  
کاتب مقام فرهنگی، خیابان شهید میرزا حسن، پلاک ۸  
تلفن: ۸۸۷۰۰۸۲ - ۸۸۷۰۰۸۳ - ۸۸۷۰۰۸۴  
نیروهای چاپ: زیتون تکر

# ابرار

چهارشنبه اول اسفند ۱۳۸۶ - ۱۲ صفر ۱۴۲۹ - ۲۰ فوریه ۲۰۰۸ - شماره ۵۵۴۰

ساعات شرعی به افق تهران	
اذان ظهر:	۱۲/۱۸
غروب آفتاب:	۱۷/۵۰
اذان مغرب:	۱۸/۰۹
اذان صبح:	۰۵/۲۲
طلوع آفتاب:	۰۶/۲۵

**چاویز: انتقام شکست در رفراندوم را می گیریم**  
رئیس جمهوری ونزوئلا اعلام کرد: ما رفراندوم (تغییرات پیشنهادی رئیس جمهوری در قانون اساسی) را با اختلاف کمی از دست دادیم. این چیزی نیست. آنها پیروز شدند اما ما قصد داریم انتقام بگیریم. در ماه نوامبر (انتخابات منطقه‌ای) آنها خواهند دید که مردم در یک حرکت گسترده با حزب سیاسی بزرگ و متحدان بزرگ میهن پرست همگام می شوند. به گزارش روزنامه ال اونورسال - چاپ ونزوئلا - هوگو چاویز، رئیس جمهوری ونزوئلا با اشاره به حزب خود یعنی حزب متحد سوسیالیست گفت: من با آنها بیش از ۵ ساعت صحبت کردم. من خطوط سیاست‌هایی که اسماال به کار می گیریم را ترسیم کردم. چاویز تصریح کرد: حکومت آمریکا و الیگارشی‌های ونزوئلا طرح‌هایی را دارند، آنها معتقدند که می‌توانند ما را در انتخابات فرمانداران و شهرداری‌ها در ماه نوامبر شکست دهند.

## کوتاه از جهان

**برگزاری انتخابات ریاست جمهوری در ارمنستان**  
مردم ارمنستان دیروز برای انتخاب رئیس جمهور جدید به پای صندوق‌های رای رفتند. سرژ سارگسیان نخست‌وزیر و متحد مورد اعتماد رئیس‌جمهور در حال کناره‌گیری ارمنستان، به عنوان پیروز احتمالی این انتخابات شمرده می‌شود. به گزارش خبرگزاری فرانسه، صندوق‌های اخذ رای در این جمهوری سه میلیون و ۸۰۰ هزار رأی در وقت محلی باز و در ساعت ۸ شب به وقت محلی بسته شد. نظرسنجی‌ها نشان داده است که سارگسیان از ۸ رقیب انتخاباتی خود برای جانشینی اریبرت کوچاریان رئیس‌جمهور کنونی جلوتر است. با این حال تحلیل‌گران معتقدند سارگسیان برای کسب بیش از ۵۰ درصد آراء مورد نیاز، رقابت بسیار سختی را در پیش دارد و به احتمال زیاد این انتخابات به دور دوم کشیده خواهد شد.

**بارزاتی: صبر ما محدود است**  
رئیس منطقه خودمختار کردستان عراق شدیداً از مواضع دولت این کشور در قبال حملات هوایی ارتش ترکیه علیه کردستان عراق انتقاد کرد. به گزارش سایت اینترنتی شبکه العربیه، مسعود بارزاتی، رئیس منطقه خودمختار کردستان عراق با حضور در برنامه گفتگوی ویژه شبکه العربیه اظهار داشت: ما نمی‌توانیم از دولت مرکزی عراق بخواهیم که موضعی در قبال نقض حاکمیت عراق توسط ترکیه اتخاذ کند چرا که دولت عراق خود روزانه شاهد نقض حاکمیت کشور از سوی ترکیه است. بارزاتی افزود: صبر ما محدود است، در صورت ادامه حملات ترکیه علیه کردستان عراق و تأثیر بر زندگی شهروندان بیش از این سکوت نخواهیم کرد.

**تاکید اولمرت بر ادامه تحریم غزه**  
نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی طی اظهاراتی در نشست حزب کادیما بر عزم دولتش مبنی بر ادامه تحریم علیه نوار غزه تأکید کرد. به گزارش روزنامه السفیر - چاپ لبنان - ایهود اولمرت، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در این نشست که در بیت المقدس برگزار شد، اظهار داشت: ما عزم خود را جزم کرده‌ایم که به تحریم علیه غزه با جدیت ادامه دهیم.

## پس از ۵۰ سال رهبری کوبا صورت گرفت وداع کاسترو با قدرت

رهبر مریض احوال کوبا پس از تقریباً نیم قرن حضور در قدرت در این کشور، سرانجام دیروز از سمت خود استعفا داد و گفت: در جلسه پارلمان جدید کوبا در روز پنجشنبه (فردا) حضور مجدد در قدرت برای یک دوره دیگر را نخواهد پذیرفت. به گزارش آسوشیتدپرس، در نامه‌ای که دیروز به امضای فیدل کاسترو در پایگاه اینترنتی روزنامه حزب کمونیست کوبا موسوم به «گرانما» به چاپ رسید، آمده است: من دیگر قصد پذیرش سمت رئیس شورای دولت و فرماندهی کل قوا را ندارم. تکرار می‌کنم من دیگر سمت رئیس شورای دولت و فرماندهی کل قوا را نخواهم پذیرفت. بدین ترتیب کاسترو ۸۱ ساله با این بیانیته به حضور تقریباً ۵۰ ساله خود در قدرت در کوبا پایان می‌دهد و راتول برادر ۷۶ ساله‌اش به طور دائمی به عنوان رئیس‌جمهور منصوب می‌شود. فیدل کاسترو در تاریخ ۳۱ ژوئیه ۲۰۰۶ پس از اعلام انجام عمل جراحی روده، به طور موقت اختیارات خود را به راتول کاسترو واگذار کرده بود. از آن زمان تاکنون رهبر کوبا چندان در محافل عمومی حاضر نشده و تنها هرازگاهی در تصاویر یا فیلم‌های ویدیویی رسمی دیده می‌شد و با مقالاتی را عمدتاً درباره موضوعات بین‌المللی در مطبوعات منتشر می‌کرد. مجلس ملی جدید کوبا که در انتخابات ماه ژانویه تأیید شد یکشنبه آینده برای اولین بار به منظور تعیین رئیس شورای دولت حاکم که کاسترو چندین دهه آنرا بر عهده داشت، تشکیل جلسه می‌دهد. فیدل کاسترو خاطرنشان کرد: همیشه آرزو داشتم که وظایفم را تا آخرین نفس انجام دهم. این تمام کاری است که می‌توانم انجام دهم. وی در عین حال اظهار داشت: اما پذیرفتن مسئولیتی که به تحرک و از خودگذشتگی بیشتری نسبت به آنچه من در توان دارم احتیاج دارد، خیانت به وجدانم

پس از اینکه احزاب مخالف در پاکستان در انتخابات پارلمانی این کشور هم پیمانان پرویز مشرف را شکست دادند، حزب حاکم پاکستان دیروز به طور رسمی شکست را پذیرفت. به گزارش آسوشیتدپرس، چودری شجاعت حسین، رئیس حزب مسلم لیگ قائد (حزب مشرف) گفت: با قلبی باز نتایج این انتخابات را می‌پذیریم و در کنار مخالفان در پارلمان آبی پاکستان حضور خواهیم یافت. در همین حال روزنامه دیلی تایمز در گزارشی نوشت: همه مردان پادشاه رفتند! همچنین روزنامه داوین نیز در گزارشی نوشت: سیاستمداران با نفوذ پاکستان شکست خوردند. این در حالی است که شکست هم پیمانان پرویز مشرف، رئیس‌جمهوری پاکستان در انتخابات پارلمانی اخیر این کشور آینده سیاسی مشرف را در حاله‌ای از ابهام قرار داده است. مخالفان با حمایت گروه‌های کوچک و کاندیداهای مستقل می‌توانند دو سوم پارلمان این کشور را به دست آورند که در این صورت در این راستا مشرف ممکن است استیضاح شود. از سوی دیگر شبکه خصوصی ژئو پاکستان گزارش داد: تاکنون دو حزب اصلی مخالف در این کشور

### با شکست حزب حاکم پاکستان در انتخابات

### آینده سیاسی مشرف به خطر افتاد



آزادند که همگی سعی کردند وی را سرنگون کنند که مشهورترین اقدام آنها حمله ویرانگر «خلیج خوک‌ها» در سال ۱۹۶۱ است. وی یک روز قبل از این حمله که تحت پشتیبانی سازمان سیا انجام شد در ۱۶ آوریل ۱۹۶۱ اعلام کرده بود که انقلاب وی انقلابی سوسیالیستی است. کاسترو بی‌باک هم چنین در این دوران سربازان و منابع انقلابیون در آفریقا و آمریکای لاتین را تأمین کرد و آمریکا نیز به تلافی این اقدامات، اقتصاد کوبا را تحت فشار قرار داد.

۱۳۹ کرسی از ۲۷۲ کرسی مجمع ملی پاکستان را به دست آورده‌اند. این در حالی است که حزب مسلم لیگ قائد نیز تاکنون ۳۳ کرسی به دست آورده است. صدیق الفاروق، سخنگوی حزب مسلم لیگ نواز (حزب نواز شریف) نیز اعلام کرد: به دنبال شکست هم پیمانان رئیس‌جمهوری پاکستان در انتخابات پارلمانی اخیر در این کشور مشرف باید استعفا کند اما تصریح کرد که اگر سیستم قضایی احیا شده پاکستان حکم ریاست جمهوری مشرف را تأیید کند مخالفان نیز این تصمیم را خواهند پذیرفت. شبکه جیو همچنین گزارش داد: براساس نتایج غیر رسمی مشخص شد که از ۲۶۸ کرسی مجمع ملی پاکستان که احزاب برای آنها رقابت کردند، حزب مردم پاکستان (حزب بوتو) ۳۳/۱ درصد، مسلم لیگ نواز ۲۷/۵ درصد و حزب مسلم لیگ قائد ۱۴/۴ درصد از آرا را کسب کرده‌اند. انتخابات پارلمانی در پاکستان در حالی برگزار شد که در این کشور بحران‌های فراوانی بوجود آمده و کارشناسان معتقدند که این انتخابات گام مهمی برای حرکت پاکستان به سوی ایجاد دموکراسی کامل محسوب می‌شود.

## روزنامه‌های جهان

- لبنان**
  - \* **الديار** - عربستان درباره سفر به لبنان، به اتباع خود هشدار داد
  - \* **زمان** - آنکارا کوزوو را به رسمیت شناخت
  - \* **جمهوری آذربایجان**
  - \* **اکسپرس** - جدایی کوزوو از صربستان مغایر مقررات بین‌المللی است
  - \* **آزادلیق** - تأثیر روسیه بر ارمنستان بروز انقلاب مخملی در این کشور را غیرممکن می‌کند
  - \* **نویه ورمیا** - نظامیان جمهوری آذربایجان در مانور ناتو در ترکیه مشارکت می‌کنند
  - \* **کرجستان**
  - \* **فتقازپرس** - دیدار بوتین و ساساکویلی ۲۱ فوریه (دوم اسفند) در مسکو انجام خواهد شد
  - \* **فرانسه**
  - \* **فگارو** - رقابت برای جانشینی اولاد در حزب سوسیالیست فرانسه سرعت گرفته است
  - \* **ژاپن** - به حضور نیروهای آمریکایی اعتراض دارد
  - \* **لیبراسیون** - بوش پدر، از مک کین حمایت کرد
  - \* **روسیه**
  - \* **ورمیا نوستی** - لهستان از ادامه مسانعت از مذاکرات روسیه و اتحادیه اروپا صرف‌نظر می‌کند
  - \* **اردن**
  - \* **العرب الیوم** - صربستان پس از به رسمیت شناختن استقلال کوزوو از سوی آمریکا، سفیرش را از این کشور فراخواند
  - \* **الریاض** - دولت آرزاتین حفاظت از مؤسسات رژیم صهیونیستی را افزایش داد
  - \* **الجزیره** - سازمان کنفرانس اسلامی از استقلال کوزوو حمایت کرد



راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران  
اداره کل راه‌آهن آذربایجان

**انقلاب بزرگ ایران در کشورهای اسلامی و دیگر کشورها طنین انداز و افتخار ساز است. (حضرت امام خمینی (ره))**

## آگهی دعوت به ارزیابی کیفی فراخوان نخست

شماره ۳۹ / ۲۳ / ۸۶

اداره کل راه‌آهن آذربایجان در نظر دارد بنا بر آئین‌نامه اجرایی بندج ماده ۱۲ قانون برگزاری مناقصات نسبت به ارزیابی پیمانکاران واجد شرایط دارای صلاحیت جهت دعوت به مناقصه به شرح زیر اقدام نماید.

- شرح خدمات موضوع مناقصه:** ترمیم و نگهداری فضای سبز ایستگاه راه‌آهن تبریز و ایستگاه‌های سه محور اداره کل راه‌آهن آذربایجان
- مدت و محل اجرا:** مدت زمان انجام کار یکسال پس از انعقاد قرارداد و محل انجام ایستگاه‌های راه‌آهن آذربایجان می‌باشد.
- مهلت و محل دریافت اسناد ارزیابی کیفی:** متقاضیان می‌توانند حداکثر تا ساعت ۱۴ روز چهارشنبه مورخ ۸/۱۲/۸۶ با در دست داشتن معرفی‌نامه کتبی جهت دریافت اسناد ارزیابی بنشانی: تبریز - میدان راه‌آهن ساختمان حوزه معاونت اداری و مالی پشت ساختمان پلیس راه‌آهن آذربایجان طبقه همکف - امور قراردادها
- مهلت و محل تحویل اسناد تکمیل شده:** حداکثر تا ساعت ۱۴ روز دوشنبه مورخ ۲۷/۱۲/۸۶ اداره کل راه‌آهن آذربایجان به نشانی فوق.
- دریافت اسناد ارزیابی از طریق سایت [www.IRANETS.ir](http://www.IRANETS.ir) امکان‌پذیر می‌باشد.
- هزینه چاپ و نشر آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.
- قیمت دریافت اسناد:** واریز ۱۰۰/۰۰۰ ریال به حساب شماره ۹۰۰۰۵ راه‌آهن نزد بانک ملی شعبه راه‌آهن تبریز

**پس از ارزیابی کیفی، از پیمانکاران واجد شرایط دارای صلاحیت که حداقل امتیاز لازم را کسب نموده باشند جهت دریافت اسناد مناقصه دعوت بعمل خواهد آمد.**

**اداره کل راه‌آهن آذربایجان**

م.الف: ۱۵۳۲۲

## دعوت به همکاری

سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری در راستای تأمین نیروی انسانی متخصص در بخش فناوری اطلاعات از میان افراد واجد شرایط به صورت پروژه‌ای دعوت به همکاری می‌نماید.

علاقتمندان می‌توانند مدارک مورد نیاز را تا تاریخ ۸۶/۱۲/۱۵ به نشانی **خیابان آزادی - تپه‌سبز تهران جنوبی - ساختمان مرکزی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری، اداره کل روابط عمومی** ارسال و جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۶۶۰۵۹۰۲۶ تماس حاصل نمایند.

**شرایط مورد نیاز:**

- دارا بودن مدرک کارشناسی رایانه (سخت افزار و نرم افزار)
- حداقل ۲۷ سال سن
- حداقل ۳ سال سابقه کار مرتبط

## آگهی به عموم بستانکاران

**در اجرای ماده ۲۲ قانون اداره تصفیه امور ورشکستگی به عموم بستانکاران آقای حمید مقدمیان که حکم توقف نامبرده طی دادنامه ۹۹۸-۹۹۷/۷۵ از شعبه ۱۱۶ دادگاه جزائی تبریز (۲۸ عمومی سابق) صادر گردیده، اعلام می‌شود چنانچه در ظرف ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی بعضاً یا کلاً درخواست اجرای اصول ورشکستگی را ننموده و هزینه آن را نپردازند، جریان ورشکستگی بدلیل عدم وجود مالی بغیر از مستثنیات دین خاتمه خواهد پذیرفت.**

**سرپرست اداره تصفیه تبریز - عابدینی**

م.الف: ۱۵۳۱۷